Vraag Antwoord Scores

Sonderen

22 maximumscore 2
* het opperviak met 1
 dedruk op 1

23 maximumscore 3
p = 23,4 N/cm?/ p = 2,34:10° N/m?

* berekenen van de zwaartekracht op het voertuig 1

* gebruik van de formule p=F/ A 1

* rest van de berekening juist 1
24 C

Niveaumeter Ipg-tank

25 A
26 B

27 maximumscore 1
magneet

28 maximumscore 2

Rtotaal = 660 Q

e inzicht dat de weerstanden in serie staan 1

* rest van de berekening juist 1
29 A

Hefboompracticum

30 A

31 maximumscore 3

F,=0,70N

* bepalen van de arm van de veerkracht 1
* gebruik van de formule veerkracht x arm = zwaartekracht x arm 1
* rest van de berekening juist 1
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